## WORLD TRADE

## ORGANIZATION

WT/DS248/R/Corr.1<sup>1</sup> WT/DS249/R/Corr.1 WT/DS251/R/Corr.1 WT/DS252/R/Corr.1 WT/DS253/R/Corr.1 WT/DS254/R/Corr.1 WT/DS258/R/Corr.1 11 July 2003 (03-3742)

Original: English

## UNITED STATES – DEFINITIVE SAFEGUARD MEASURES ON IMPORTS OF CERTAIN STEEL PRODUCTS

Reports of the Panel

## Corrigendum

Cover page, sub-title: delete the word "Final".

Cover page, Note by the Secretariat, 3<sup>rd</sup> line: "report" should read "reports".

Page vii, Section O.2(b): sub-items "(i) Tin mill products" and "(ii) Stainless steel wire" should be renumbered "(ii) Tin mill products" and "(iii) Stainless steel wire".

Page 465, para. 7.1436, the references to paragraphs should read 1.17 and 1.34 respectively.

Page 662: "(i) Tin mill products" should read "(ii) Tin mill products".

Page 663: "(ii) Stainless steel wire" should read "(iii) Stainless steel wire".

<sup>1</sup> In English only.